
EVAKUACE 

 

V případě nařízené evakuace osob z ohrožených prostorů dodržujme pokyny obecního 

úřadu, popřípadě zaměstnavatele, kteří organizují nebo zajišťují evakuaci. Pokud jsme 

doma, dodržujme zásady pro opuštění bytu, vezměme si s sebou evakuační zavazadlo 

a dostavme se včas na určené místo, odkud budeme evakuováni do bezpečí. O tomto 

místě se dozvíme z hlášení místního rozhlasu, nebo pojízdných rozhlasových vozů. 

Při použití vlastních vozidel dodržujme pokyny orgánů zabezpečujících evakuaci. 

Pokud jsme ve škole, dodržujme pokyny vedení školy. 

Dodržujte zásady pro opuštění bytu, vezměte si evakuační zavazadlo a včas se 

dostavte na určené místo. 

 

Zásady opuštění bytu nebo rodinného domu v případě nařízené evakuace: 

 uhasíme otevřený oheň v topidlech,  

 vypneme elektrické spotřebiče (mimo ledniček a mrazniček),  

 uzavřeme přívod vody a plynu.  

 Ověříme, zda i sousedé vědí, že mají opustit byt.  

 Dětem vložíme do kapsy oděvu cedulku se jménem a adresou. 

 Kočky a psy si můžete vzít s sebou v uzavřených schránkách.  

 Ostatní domácí zvířata, včetně exotických zvířat, ponecháme doma a dobře je 

předzásobíme vodou a potravou.  

 Vezmeme si evakuační zavazadlo, uzamkneme byt a dostavíme se na určené 

místo. 

 

Evakuační zavazadlo 

Evakuační zavazadlo se připravuje pro případ opuštění bytu v důsledku vzniku 

mimořádné události nebo nařízené evakuace. Jako evakuační zavazadlo poslouží 

např. batoh, cestovní taška nebo kufr. Zavazadlo označíme svým jménem a adresou.  

Evakuační zavazadlo obsahuje zejména: 

 základní trvanlivé potraviny, nejlépe v konzervách, dobře zabalený chléb a hlavně 

pitnou vodu,  

 předměty denní potřeby, jídelní misku a příbor,  



 osobní doklady, peníze, pojistné smlouvy a cennosti,  

 přenosné rádio s rezervními bateriemi,  

 toaletní a hygienické potřeby,  

 léky, svítilnu,  

 náhradní prádlo, oděv, obuv, pláštěnku, spací pytel nebo přikrývku,  

 kapesní nůž, zápalky, šití a další drobnosti.  

Musíme mít na paměti, že zavazadlo musíme také odnést, takže nebalíme do něj 

opravdu zbytečné nebo nadmíru těžké věci. 
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